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Coup de pouce
 
Titre à compléter
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Objectif
 
Objectif à compléter
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Durée : x min
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Méthode
Détailler ici la méthode
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Exemple
Proposer ici un exemple
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Mise en application
Vous avez travaillé sur [à adapter]. Vérifions ensemble si vous avez pensé à tout.
Faire ici une liste d’éléments à vérifier.
 
Voir solution1
1Si vous avez bien réalisé toutes les étapes et coché tous les éléments vous avez pensé à tout, félicitations. Si vous avez oublié quelques points, vous pouvez compléter votre travail maintenant et essayer d'améliorer votre réponse. Courage, vous y êtes presque. 
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